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ACTA Y VERSIÓN ESTENOGRAFICA DE LA 

PRIMER SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL 

2S DE NOVIEMBRE DE 2024 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:45 horas del día 25 de noviembre de 
2024, reunidos en el Salón de ex regidores del Ayuntamiento de Guadalajara, con 
fundamento en lo dispuesto en los artículos 103; 107; 108; 109, fracción XXI; y 112 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, la presidenta de la comisión hizo constar la 
presencia de los cinco regidores integrantes de la comisión y declaró la existencia del 
quórum legal para sesionar válidamente. 

Al hacer ver que hubo una omisión en el orden del día propuesto en los oficios de citación, 
la presidenta de la comisión propuso agregar la discusión y, en su caso, aprobación del 
acta de la sesión anterior. De manera concreta, el orden del día propuesto en la sesión fue 
el siguiente: 

1. Declaración del quorum legal;

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día propuesto;

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión de instalación de fecha 25 de
noviembre de 2024;

4. Discusión y en su caso aprobación del Plan Anual de Trabajo 2024-2025 de la comisión
edilicia;

S. Intervención del comisario Ismael Ramírez Méndez;

6. Asuntos Varios;

7. Clausura

Una vez que fue puesto a consideración y discusión el orden del día, fue sometido a 
votación y aprobado por el voto favorable de las y los integrantes de la comisión. 
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En el tercer punto del orden del día, la presidenta de la comisión propuso dispensar la 

lectura del acta de la sesión anterior ya que previamente había sido distribuida entre los 

integrantes de la comisión. Al ser aprobada la dispensa, de inmediato preguntó a los 

mismos si tenían alguna observación o modificación, a lo que ningún integrante hizo uso 

de la voz. Acto continuo, fue sometida a votación y aprobada por unanimidad de los 

munícipes integrantes de la comisión. 

En el cuarto punto del orden del día, en los mismos términos, la presidenta de la comisión 

propuso dispensar la lectura del Plan Anual de trabajo debido a que había sido distribuido 

entre sus integrantes días previos. Al aprobarse la dispensa de la lectura, preguntó a los 

mismos si tenían alguna observación o modificación al documento, a lo que ningún 

integrante hizo uso de la voz. Posteriormente, una vez que fue sometido a votación los 

munícipes aprobaron en Plan Anual de Trabajo. 

En el quinto punto del orden del día la presidenta de la comisión dio la bienvenida al Mtro. 

Ismael Ramírez Méndez, Comisario de Seguridad Ciudadana de Guadalajara. Para el caso 

le fue concedido el uso de la voz a lo que dijo: 

"Gracias por la invitación, Buenos días a todos y todas, en cuestión del proyecto que se 

tiene en relación con la seguridad pública para la comisaría de Guadalajara, en este 

momento contamos con un escudo de fuerza próximo a los 3,000 (tres mil) policías, que 

vendría siendo personal operativo; una cantidad aproximada de 500 (quinientas) personas 

trabajando en áreas administrativas. En este momento estoy recibiendo una comisaría 

encaminada a diferentes áreas bastante importantes como es la proximidad, pero en este 

caso para su servidor, uno de los ejes importantes para llevar a cabo es la proximidad, fa 

vinculación ciudadana, utilizar todas las herramientas necesarias que tenemos como 

comisaría para fortalecer la seguridad, se debe de tener con los ciudadanos, con la 

comunidad que sería algo bastante importante tener mejor acercamiento con cada uno. 

Posteriormente la operatividad irá de la mano y por tal motivo les presentaré un video de 

lo que tenemos y de lo que estaremos proyectando en diferentes áreas para impulsarlo y 

lograrlo en diferentes etapas, si me lo permiten" 

[Se procedió con la proyección del video] 

Al término del video el comisario siguió diciendo: 

11

Bien pues parece una tarea bastante grande la que estamos hablando, pero éstas son las 

áreas que pretendemos fortalecer para llegar a tener un mayor acercamiento con la 

ciudadanía, con las necesidades que están ahorita teniendo, como principalmente la 

unidad de búsqueda de personas en la cual ya estamos trabajando en la academia para 
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darle ése enfoque debidamente perfilado con integrantes psicólogos y trabajadores 

sociales que puedan dar una atención integral a esa necesidad; y tanto estamos 

trabajando ya en la academia que tenemos 196 (ciento noventa y seis) becarios ahorita en 

la academia que vendrían a fortalecer nuestras filas de la policía de la comisaría de 

Guadalajara. No sé si al momento tengamos alguna duda pero yo puedo seguir 

comentando en relación con la estrategia que al día de hoy estamos comenzando, también 

le estamos dando un enfoque diferente a la semaforización de la violencia contra las 

mujeres, en la cual estamos utilizando un mapeo y en base a ése mapeo que se ésta 

registrando en la zona de Guadalajara, es como estamos llegando a las colonias a 

establecer la proximidad, la prevención del delito, estamos estableciendo a través de las 

líneas que tenemos con los ciudadanos y con la creación de la prueba de un nuevo chat, 

tratar de cubrir las zonas donde se tiene mapeado que hay violencia contra las mujeres; 

ésta es una nueva estrategia que estamos realizando para poder abarcar un poco más y 

poder en un dado caso garantizar un poco más un entorno más seguro para las mujeres y 

para la misma familia. 

En el caso que mencionábamos relacionado a las motocicletas, en éste caso, que llevamos 

a cabo de manera simultánea y con operatividad, tendría que seguirse desenvolviendo en 

el análisis que hemos realizado, es la necesidad básica ahorita la movilidad en la ciudad, 

entonces las motocicletas y las bicicletas eléctricas serán un factor determinante para 

poder obtener mejores resultados, la prontitud, la eficacia en la respuesta, en las 

necesidades que se tienen a un llamado de la ciudadanía será uno de los factores -

primordiales para poder dar buenos resultados en las estadísticas, esto debido también al 

análisis que tenemos en la incidencia sobre las zonas bancarias, las zonas de comercio 

donde al momento tenemos una saturación de vehículos, en la cual no podemos 

desplazarnos de manera pronta y oportuna con las unidades de patrullas, por eso estamos 

tomándolo como una estrategia de planeación más certera al momento y en el caso del 

agrupamiento que estamos queriendo crear, de proximidad, en el cual queremos que 

también sea bilingüe, ya estamos trabajando también en la academia en ése aspecto, 

tenemos 30 (treinta) elementos que se están formando para ser bilingües y por lo cual 

también estaremos solicitando que se nos apoye para continuar con éste programa para 

que fuera posible quedar establecido que nuestras academias pudieran ser bilingües y que 

fuéramos la primera comisaría que contáramos con ésta formación inicial desde las 

academias. Gracias" 
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En el uso de la voz, la presidenta de la comisión le concedió el uso de la voz al regidor Juan 

Jesús Becerra Santiago, que dijo: 

"Gracias, buenos días a todas y a todos; primero agradecer al comisario por su presencia 
en esta sesión de comisión, agradecerle también la presentación de su estrategia general 
puesta en el video. Todos estamos conscientes de que la seguridad es uno de los 
principales problemas muy privativo de nuestros municipios de Guadalajara y en general 
en el país, recientemente acaba de salir el ranking de las ciudades más inseguras del 
mundo y 7 de las primeras 10 son de México, incluso más inseguras que algunos países 
que están en guerra, están en nuestro.país y en Estados vecinos; Colima, Manzanillo, son 
de los primeros lugares, Zamora; Entonces los tapatíos no estamos exentos de ésa 
preocupación, por supuesto en ésta comisión en el uso de sus atribuciones también 
estamos preocupados por eso, me imagino Presidenta que también es importante para 
usted conocer las estrategias; (se dirige al comisario) y a mí sí me gustaría después de que 
nos has platicado de manera general las estrategias que pretendes implementar para de 
alguna manera garantizar el patrimonio debido de las y los tapatíos, sí conocer 
indicadores más específicos que exporten que se va a presentar un plan de trabajo más 
adelante e indicadores más específicos cuando dices que vamos a contar con más 
elementos. Cuando vamos a incorporar más tecnología, ¿Qué tipo de tecnología?, Cuando -< 
de manera más puntual y por supuesto indicadores de impacto, cómo esto ha contribuido 
a reducir la delincuencia y otro tipo de delitos que son competencia del municipio y 
también los índices de percepción en materia de seguridad con ése tipo de indicadores que 
hemos podido identificar en tu plan de trabajo, pero que, para no quedar en suposiciones 
nos gustaría al menos en lo personal, conocerlo una vez que lo haya presentado o llegar 
otra vez a presentar a la presidencia para que en la siguiente sesión conozcamos ya de 
manera más específica ¿ Cuál es el impacto que esperas con estas estrategias en la 
disminución de los índices de inseguridad y en la percepción de seguridad de las y los 
tapatíos? Gracias y felicidades por asumir la preocupación de la presidenta con las 
estrategias de seguridad respecto a la cercanía y la corresponsabilidad que vivirían las y 
los tapatíos. Muchas gracias." 

En los mismos términos, la regidora presidenta dio el uso de la voz a la regidora Leticia 

Fabiola Cuan Ramírez, quien dijo: 

"Gracias presidenta. Comisario es usted bienvenido a la casa de los tapatíos. Una pregunta 
muy sencilla, quisiera saber si ustedes tienen alguna estrategia para atender escuelas 
primarias y secundarias ¿ya se está llevando a cabo?, ¿Cuáles escuelas se pretenden 
llegar? ¿A qué meta se pretende llegar? y ¿A cuántas se pretende llegar?" 

(' 
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Por su parte, el Comisario Ismael Ramírez Méndez, respondió: 

"Gracias. En relación con las cantidades que pudiéramos presentar próximamente va a ser 
también muy variable de acuerdo con el presupuesto que pudiera ser determinado una vez 
que la comisión quede establecida para poder empatar números y poder en base a eso 
determinar la cantidad de elementos o de policías que pudieran ingresar a la policía y las 
cantidades que podríamos fortalecer cada una de las áreas que estamos proyectando. En 
el caso de las escuelas, comenzamos un proyecto también en cuestión de senderos seguros 
y de entornos seguros en las primarias, secundarias y en la universidad; al momento ya 
visitamos cerca de 150 planteles escolares en lo que van de los 50 días al momento, para 
tener el primer contacto cada uno de ellos, con los directores, para plantearles el 
programa que se va llevar a cabo en relación con la funcionalidad para la prevención del 
delito, todo lo que podamos transmitirle tanto a los maestros como a los niños y en base a 
eso poder asegurar un plan de prevención; ya estamos trabajando en ello, estamos 
también de manera aleatoria programando ya las reuniones con la universidad de 
Guadalajara para que también ellos en su focalización nos puedan dar la apertura y poder 
llegar a todos los planteles universitarios". 

Por su parte, la presidenta de la comisión la regidora Mariana Fernández Ramírez, dijo: 

"Gracias comisario, gracias a mis compañeros, a mí me gustaría hacerle una propuesta a 
la comisión. La administración pasada, la comisión de seguridad invitaba al comisario en 
jefe en el mes de enero para rendir un informe de actividades ante la comisión y también 
invitamos a otros regidores aunque no fueran de la comisión de seguridad ______ -) 
independientemente de si ellos rinden informes ante los empresarios o ante el público en 
general, que cada enero acudieran a la comisión de seguridad, abierta a todos los demás 
regidores, para que nos platicasen los avances que hay, pero también cuáles eran las 
metas en ése año, qué estaba ocurriendo, entonces si nos permite volver a repetir el 
ejercicio comisario Ismael, para que éste enero, como dijo bien el regidor Chuy, nos 
platiques con estadísticas cómo están los números de los delitos en Guadalajara, qué se 
quiere lograr, cuáles son los avances del primer trimestre, porque ya llevarías 3 meses de 
haber asumido la dirección de la comisaría y ver resultados, y también ver cuáles son los 
objetivos que tenemos para el 2027 como comisaría; y ése ejercicio hacerlo una vez cada 
año, cada enero, independientemente de otros temas que van a venir, sé que vendrán 
mesas para el presupuesto, mesas temáticas donde se van a ver temas de seguridad y 
servicios municipales. En la mesa de seguridad me imagino que ustedes estarán en 
condiciones de decirnos qué se va a adquirir porque ahorita todos nos quedamos con la 
duda de si vamos a duplicar las motos, el equipamiento o el personal, pero sí lo 
quisiéramos saber cómo un tema mucho más desglosado, de cuánto personal está como 
tal, para qué áreas, cuánto presupuesto se va a adquirir, con qué presupuesto se van a 
adquirir, ahorita hablamos del tema de los drones que en la administración pasada se 
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adquirieron 2 pero logramos llegar a 5, entonces por ejemplo, en enero, en este primer 
enero que vamos a estar juntos, yo sé que ustedes van a estar de acuerdo en que nos 
veamos en una mesa más de trabajo, sé que ahorita tal vez no has terminado de nombrar 
a todos los jefes de agrupamiento ni a todos los directores, porque platicarle a mis 
compañeros que hay diversos agrupamientos en Guadalajara que se dedican a búsqueda 
de personas, el de los caminos, de las mujeres, entonces cada una tiene un comisario en 
jefe, hay más de 10 comisarios en jefe según el tema que se dé en la comisaria de 
Guadalajara. Sé que ahorita no han terminado de nombrarlos porque siguen en la espera 
de ver quiénes se encargarán en un espacio municipal y de quiénes en un espacio estatal, 
pero yo creo que para el mes de enero ya tenemos completo y definido quiénes estarán al 
frente de la comisaría de cada una de las jefaturas de agrupamiento y cada uno de los 
grupos especializados que tiene Guadalajara en materia de seguridad; si sería importante 
que en enero pudieran acudir todos estos jefes de agrupamiento y si también me permites 
empezar a agendar a partir del próximo año visitas para que mis compañeros y 
compañera conozcan el CS, cómo funciona nuestro propio centro de monitoreo que tiene 
Guadalajara y también conocer la academia que me parece importante y preguntarte, yo 
creo que ése dato si lo podemos tener ¿Cuánto es el número de graduados que 
pretendemos tener en éstos 3 años? Cada generación dura 6 meses estudiando en la 
academia, son aproximadamente 100 personas dedicadas a estudiar, y aquí públicamente 
nos gustaría comentarle al regidor Chuy del convenio que habíamos hecho con el Proulex _____ _.:;_ ____ _ 
en la administración pasada, trabajamos mucho de la mano con el comisario Juan Pablo y 
con el regidor Tonatiuh, anhelando éste sueño de que la comisaria fuera la primera 
academia bilingüe del país, porque hablamos de que había 3,000 elementos de los cuales 
del 10-15% hablaban el idioma inglés, entonces vimos la manera de incorporar el inglés 
dentro de la academia, en el presupuesto se tenía que incorporar al Proulex de manera 
que fuera una materia obligatoria dentro de los que se están preparando en la academia y 
que se pueda aprobar en el presupuesto 2025, porque obviamente por cada alumno que 
este aprendiendo inglés en una escuela certificada tiene un costo por alumno. 

El tema de la unidad de búsqueda es un tema muy importante, porque muchas veces se 
cree que el tema de la búsqueda de personas no es un tema del municipio pero sí lo es, 
porque al final quiénes conocen mejor las colonias, quienes conocen mejor la ciudad, las 
policías municipales, tanto Zapopan como Guadalajara tienen sus unidades en 
agrupamientos especiales en búsqueda de personas y justamente en la comisión pasada 
hicimos un protocolo de actuación que trabajamos con la comisaría y la unidad de 
búsqueda que ustedes tienen, para cómo se tiene que actuar, con qué dependencias tiene 
que trabajar la comisaria para la búsqueda de personas. Ojalá que ése protocolo salga 
próximamente aprobado del propio Pleno, pero si habíamos notado en el tema de 
búsqueda de personas hace muchísima falta el tema tecnológico, pero me da mucho gusto 
saber que se le quiera apostar a la especialización no solamente en que haya policías, sino 
que haya trabajo social, que haya psicólogos, porque me imagino que estos son policías 
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además de estar estudiando esas carreras de preparación aparte de haberse preparado 

como policías. No sé si te parezca bien comisario, platicar en el mes de diciembre, nos 

estarán pasando las mesas de hacienda para platicar por ejes temáticos cómo va estar el 

presupuesto 2025 en los que también tocaremos temas de seguridad, nos hace el 

compromiso de que en enero ya podamos conocer a tus jefes de agrupamientos, conocer 

los logros en 3 meses y si buscar una estadística para ver de dónde partimos con las 

encuestas y resultados que nos arroja el secretariado nacional, donde todos los municipios 

se abastecen de información de cómo van las ciudades en materia de seguridad y con las 

propias encuestas de percepción de la seguridad que tiene Guadalajara, a veces bajamos, 

subimos; entonces es importante ver la estadística para ver cuáles van a ser los objetivos 

para ver qué queremos de ahí. Si nos permites esa reunión en enero y ya en la comisión de 

hacienda ver ahora sí qué presupuesto pedir a comisaría para saber cuánto cuesta el 

equipamiento que requieren adquirir, motos, chalecos, lo que ustedes decidan, los tipos de 

vehículos que requieran para moverse por la ciudad, ¿Cuánto nos va a costar? ¿Cuáles son 

las prioridades que ustedes tienen como comisaría?, así llevaremos estas prioridades a 

comisiones para nosotros al mismo tiempo que tú buscar un mejor presupuesto para lo 

comisaría, sobre todo cuánto cuesto porque la contratación al final es un gasto, ¿ cuánto 

personal se va a contratar y cuánto le va a costar al ayuntamiento? Y sobre todo cuáles 

son tus prioridades para el 2025." 

La presidenta de la comisión cedió el uso de la voz al regidor Juan Jesús Becerra Santiago, 

que dijo: 

11

Justo es esa idea de ver cuánto nos van a dar y ver qué nos alcanza, la idea de la comisión 

es saber tus necesidades para ver en qué te ayudamos como comisión de la seguridad. La 

idea es tratar de gestionar lo que sea necesario para mejorar la seguridad de Guadalajara, 

en ese sentido es la labor de la comisión. Apoyo tu idea Mariana de que sesione 

abiertamente la comisión en enero para que tú comisarios presenten el avance trimestral 

con los indicadores y objetivos. También sería bueno resaltar debilidades y áreas de 

oportunidad, pues es el trabajo de los regidores se da generalmente en comisiones al 

reunirnos cada mes y ésta al ser una de las más importantes creo que tenemos la 

posibilidad de buscar la manera de coadyuvar a que tu trabajo se luzca en las comisiones 

de seguridad para las y los ciudadanos de Guadalajara, ésa es la intención de la comisión y 

de su servidor, entonces, yo también apoyo el programa de senderos seguros, nosotros 

queremos elevar el programa para que haya escuelas seguras y un recurso específico que 

permita los diferentes diálogos municipales que coadyuvan en ése sentido, identificar las 

áreas que se podrían mejorar la seguridad en los planteles de las escuelas públicas de 

educación básica y nivel superior, la universidad de Guadalajara. Entonces la idea es crear 

un programa municipal donde se asignen recursos para apoyar y dar seguimiento también 

a aquellos que están en academias para que tengan acceso a cursos de inglés de Proulex, 
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por supuesto yo me encargo de buscar respaldo con el exregidor Tonatiuh para poder 

considerar y se garantice que nuestros policías accedan al curso. Muchas gracias" 

En los mismos términos, se le concedió el uso de la voz a la regidora Leticia Fabiola Cuan 
Ramírez, que dijo: 

11Gracias, regidora presidenta. Comisario Ismael nada más aprovechar el espacio para 

desearle el mayor de los éxitos, pues no es nada fácil ser comisario de la ciudad más 

importante de Jalisco, cuenta con nosotros, éste espacio es para tomar un poco las 

palabras del regidor Jesús y la regidora Mariana para que nos digan sus necesidades y si 

nosotros podemos ser un portavoz con los demás regidores que son parte de éste cabildo, 

facilitarles las condiciones para que ustedes puedan acceder a aquello que necesitan para 

hacer su trabajo, insisto, no es nada fácil y yo le deseo el mayor de los éxitos, por algo lo 

pusieron ahí y confiamos en que van a hacer un trabajo con bien" 
________ ) 

El comisario Ismael Ramírez Méndez, respondió: 

11

Pues, agradecerles su invitación, sí, con todo gusto en enero estaremos dándole 

continuidad a la presentación del proyecto, ya tendremos alguna estadística, 

regularmente se puede adicionar la incidencia y el mapeo que se lleva de todo tipo de 

eventos, pues tiene una evolución que tarda un mes tanto para que esté contrarrestado 

como para que éste evolucione, pueden ser meses. Entonces los resultados que pudieran 

generarse en éste próximo enero pudieran ser números que no reflejan una gran 

diferencia, pero en plenos 50 días que llevamos ya llevamos un avance en algunos. Y sí 

muchas gracias y antes de que se vaya el tema, ésta también con nosotros el director del 

es y el director de vinculación y prevención de delitos. Muchas gracias." 

La regidora presidenta de la comisión terminó diciendo: 

11

Gracias comisario Aquí lo que además de que me está gustando que vengan todos los 

jefes de agrupamiento y jefes especializados, también quisiera hacerles un llamado a que 

nos muestren los avances al final y los informes al comienzo de cada año, los avances y 

objetivos, de todos modos cada mes la comisión podría un día visitar la academia de 

policías , también por ejemplo vamos al es que es un tema de la comisión, pero no solo eso 

sino que cada sesión puede venir un jefe de agrupamiento especializado, con el tema de 

desapariciones que es un tema que afecta a Zapopan y a Guadalajara que es el municipio 

que tiene más personas desaparecidas; un mes decir, que venga el jefe o la jefa del grupo 

de búsqueda de personas y que nos platique a la comisión qué es lo que necesita, cómo le 

ésta yendo, cómo es la búsqueda de personas desaparecidas en el municipio o por ejemplo 

traer al DEAVIM para ver cómo actúan con los delitos de mujeres en Guadalajara, cómo les 

entregan la ayuda, cómo las llevan y las acompañan al centro de justicia de las mujeres, al 
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final aunque sea nada más en enero siempre hay mucho dinamismo al estar trabajando
con agrupamientos especializados en cada tema o en las propias excursiones, porque una
cosa es lo que el papel nos diga que les falta algún gimnasio o falta la remodelación de
algún polígono, a que nos lleguen a decir directo en las comisiones que estamos; eso nos
sucedió en la administración pasada, porque logramos hacer 5 gimnasios nuevos, fue un
presupuesto extraordinario porque decíamos oye sólo hay un gimnasio y es el que está en
la comisaría general, entonces a los policías les quedaba lejísimos para hacer ejercicio,
hicimos 5 gimnasios nuevos, se hizo un centro de rehabilitación física en un hospital
público, pero hasta que no vemos las cosas no vemos las grandes necesidades que tiene
realmente la comisaría, entonces por eso a mí me gusta mucho llevarlos de excursión,
entonces por qué no la replicamos ahora con la que está en el sur que está en río verde y
nos queda muy lejos a los policías que están en el sur; pero hasta que no vemos las s·condiciones no podemos enamorarnos de las causas, si me lo permiten estaremos_ ,, 
haciendo excursiones donde ustedes pueden aportar lo que consideren más importante de
las áreas de la propia comisaría.

Platicar/es también que desde ésta comisaría tenemos 2 asientos, una vez en la comisió� 
\ de honor y justicia, es una comisión especializada donde se sanciona a los policías qué'· -- . --

señalan con casos de corrupción cuando un ciudadano va a asuntos internos y realiza la 
···,·. )acusación, entonces esas las resuelven las comisiones de honor y justicia, por ser parte de / /:

la comisión de seguridad tenemos un asiento donde participa también el comisario Ismael, ¡) 
que también participa en otras áreas del ayuntamiento con los regidores; también está por
ejemplo la comisión de igualdad donde también tiene asiento, donde se designan si sigue
el juicio, si se les descuentan algo de su salario, se abren pequeños juicios donde se
presentan las pruebas y se emite una resolución de castigo; también comentarles que
tenemos asiento en la comisión de carrera policial para abrir espacios para dar
definitividades que tengan una base en la policía municipal casi al año de graduados y
entonces ahí aprobamos a cada generación que se va graduando, sus controles de ,
también la parte bonita de ésta comisión es que se aprueban los grados."

En el sexto punto del orden del día, ningún munícipe hizo uso de la voz y la presidenta de 

la comisión concluyó con la sesión a las 11:37 horas. 

ATENTAME TE 
GUADALAJARA, JALISCO, A 25 NOVIEMBRE DE 2024 

REGIDORA �ARIANA FE
�

DEZ RAMÍREZ 
\ PRESIDENTA 


